
Festival vážné hudby Forfest nabídne umělce ze třinácti zemí 

Kroměříž - Soudobou vážnou hudbu představí od zítřka kroměřížský festival Forfest. Vystoupí na něm 

osmačtyřicet umělců ze třinácti zemí.  

Mezinárodní festival Forfest, který letos slaví dvacet let existence, se zaměřuje na současné umění s 

duchovní tematikou. Poprvé v historii se rozšířil i do Olomouce a Bratislavy, jeho těžiště však nadále 

zůstává v Kroměříži.  

Po sérii koncertů v Olomouci se mohou příznivci vážné hudby těšit na úvodní zítřejší vystoupení 

houslisty Milana Paĺy a klavíristy Ondreje Olose, kteří v 17 hodin festival slavnostně zahájí.  

Hlavní linii Forfestu vytváří už tradičně sedmnáct koncertů základní řady, na kterých vystoupí čeští i 

zahraniční umělci.  

'Zážitkem bude například klavírní trio Amael ze Slovinska, slovenský houslista Milan Paĺa, známý 

violoncellista Jan Škrdlík, autorský koncert Víta Zouhara nebo slovenský klavírista Ivan Bufa. V této 

řadě bude připomenuta také varhanní tvorba vminicyklu tří sólistů. Kromě české varhanice Hany 

Ryšavé, která již vystoupila v Dómu sv. Václava v Olomouci, se představí renomovaný český varhaník 

Jaroslav Tůma a konečně závěrečný koncert bude patřit francouzskému umělci Vincentu Rigotovi a 

jeho varhannímu recitálu,' uvedl pořadatel Václav Vaculovič. Letošní ročník Forfestu je soustředěn na 

základní téma s podtitulem Multimediální přesahy v současném umění.  

Celý festivalový týden bude provázet americký performer Lewis Gesner, který do svých performancí 

zapojí domácí i zahraničních umělce.  

'Stěžejní akcí celého letošního Forfestu bude bienále kolokvia Duchovní proudy v současném umění, 

které je dlouhodobým tématem festivalu a dvacátý ročník jím vrcholí,' naznačil Vaculovič.  

* Nedělní program festivalu Forfest Neděle, 21. června - 15 hodin, galerie Artuš výstava fotografií 

Vladimíry Sidorové - 17 hodin, Sněmovní sál zámku koncert Milana Paľy (housle) a Ondreje Olose 

(klavír) - 20 hodin, Sněmovní sál zámku Amael Piano Trio, Tatjana Ognjanovič (klavír), Volodja 

Balžalorsky (housle), Damir Hamidulin (violoncello)  
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